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Ata da decima Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
quatro (04), dia do mês de abril (04) do ano de dois mil e 
dezesseis (2016), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 
declarou aberta à decima sessão Ordinária. O presidente 
Convidou Excelentíssima vereadora Maria Zélia para fazer a 
leitura da bíblia, onde a mesma leu no livro de Samuel. Após 
teve a leitura da ata do dia 28/03/2016, o presidente coloca a 
ata em apreciação do Plenário, e foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores. O presidente convida Excelentíssimo vereador 
Luiz para fazer a leitura do processo 019/2016, assunto, 
correspondência do processo de abertura para apurar 
possíveis atos praticados pelo presidente da câmara municipal 
de Theobroma e primeiro secretario vereador. Após a leitura o 
presidente faz uma correção no processo quando o secretario 
lê Jaru se lê Theobroma Rondônia, Doutora Marta Assessoria 
jurídica da câmara municipal. Na sequencia o presidente fala 
que esse processo e o arquivamento da denuncia original, que 
estava tramitando nesta Casa, como foi lido pelo secretario 
assim determina o arquivamento desse processo. 
Excelentíssimo vereador Claudiomiro relata ao presidente que 
a denúncia que entrou nesta Casa dia 29 de fevereiro desse 
ano o regimento diz que o senhor presidente tinha cincos dias 
para torna-la publica e ainda não fez, uma vez que o senhor 
vem aqui e lê apenas o relatório do Assessor Jurídico, e a 
denuncia em si não foi mencionada, nos vereadores pedimos 
para que fosse aberta uma sessão para apreciação dessa 
denuncia que foi protocolada dia 02 de março, e também não 
fez, mediante a evidencia da presidência, essa Casa se reuniu 
sobre dois terço dos membros desse Poder, e fez a leitura do 
parecer do relatório e também o acolhimento da denuncia, e 
notificou Vossa Excelência e o vereador Luiz, para proceder a 
defesa, e essa defesa foi entregue dia 17 de março por Vossas 
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Excelência, a essa comissão, então a comissão já tem aqui 
uma defesa e um relatório. Essa comissão sobre a presidência 
do senhor Jose Lucio Barros, que solicitou de Vossa 
Excelência que convocasse uma sessão Extraordinária             
para o dia 23 de março, para apreciação da denuncia e 
apreciação defesa, bem como a apresentação do relatório, da 
comissão, sessão essa que também não aconteceu. Essa 
comissão convocou para dia 30 de março, as quinze horas uma 
sessão Extraordinária para o mesmo feito, e os vereadores 
chegou aqui encontrou essa casa fechada, de modo que no dia 
seguinte, essa comissão protocola nesta Casa, uma 
convocação para que ao termo dessa sessão ordinária se 
proceda uma sessão Extraordinárias para esse fim, que e 
apreciação  do relatório e também defesa de Vossas 
Excelências, vereador Claudio ainda fala que não entendi 
quando que a Doutora Marta ela entrou neste Poder de 
Assessoria desse Parlamento, na semana passada, então 
ficaram aqui quase dois meses na expectativa que fosse dado 
um proporcionadamente sobre essa denuncia, por tanto não 
aconteceu, depois de tudo pronto desses procedimentos dos 
vereadores, agora me aparece esse parecer da assessoria 
Jurídica, que não compete a assessoria Jurídica se porcionar a 
uma denuncia, quem se porciona sobre a denuncia e o 
Parlamento, a assessoria Jurídica, a senhora Assessora sabe 
disso. Vereador Claudio pede para o presidente se ele permitir 
quer fazer a leitura da convocação para o termo dessa sessão 
fazer a sessão extraordinária. O presidente fala que o que o 
vereador Claudio fala não condiz com a verdade e realidade, 
Vossa Excelência e sabedor como se tramita o regimento 
dessa Casa, as se tramita através de documentos 
originalmente, não e através de papel falso. Do outro lado 
quando se fala de sessões Extraordinárias e de 
responsabilidade do presidente. Não vai discutir essa questão 
com Vossa Excelência porque não cabe ao presidente. E pede 
desculpa aos colegas e publico presente. Não havendo nada 
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mais a ser deliberado o senhor presidente pedido à proteção 
de Deus declarou encerrada a decima Sessão Ordinária às 12: 
horas. 
 
 
 
 

——————————— 
Arquiles Camargo da Costa 

Presidente.  


